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que ce que je pensais » -
Richard Nadeau
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Richard Nadeau rentre d'une mission parlementaire au

Le député de Gatineau revient de Gaza
« C'est pire que ce que je pensais »
« Les Palestiniens souffrent de
Papartheid israélien »
« Gaza la plus grande prison a ciel ouvert »
« L’offensive israélienne a tout détruit »
« Le blocus israélien fait des ravages »

Le Droit, 30/08/2009
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“Tribune libre pour
attaquer Israél”

«Quandil s'agit du conflitisraglo-arabe, certaines personnes
semblent croire que le conflitvieux de plusieurs décennies se
produitdans le vide et est mystérieusement exempt de la loi
de cause a effet qui régit le monde dans lequel nous vivons.»

Le Droit, 26/09/2009
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Le Droit lettre d’opinion « Tribune libre pour attaquer Israël »

L’auteur représente Honest Reporting, un organisme à but non lucratif fondé en 2003 qui se consacre entre autres à l’analyse de la couverture d’Israël et du Moyen-Orient faite par les médias du Canada. 
Quand il s’agit du conflit israélo-arabe, certaines personnes semblent croire que le conflit vieux de plusieurs décennies se produit dans le vide et est mystérieusement exempt de la loi de cause à effet qui régit le monde dans lequel nous vivons. 

Alors qu’il faisait état du récent voyage du député bloquiste Richard Nadeau dans la bande de Gaza (« C’était pire que je pensais », Le Droit, 30 août), Patrice Gaudreault du journal Le Droit a donné au député de Gatineau une tribune libre pour attaquer l’État d’Israël sans remettre en cause ses fausses accusations et en ne fournissant aucun contexte historique au conflit. En rapportant sans broncher les accusations graves de M. Nadeau d’« apartheid israélien » et de Gaza « plus grande prison à ciel ouvert au monde », M. Gaudreault a négligé d’informer les lecteurs du journal Le Droit que « l’occupation » de la bande de Gaza découlait d’un effort combiné des armées arabes de détruire l’État d’Israël durant une guerre d’extermination. 

La guerre des Six Jours de 1967 a été un combat d’autodéfense pour Israël et non une guerre aux ambitions territoriales expansionnistes. Israël a pris le contrôle de Gaza à la suite d’une guerre de survie imposée par une coalition d’États arabes belligérants. 

En discutant de la récente guerre à Gaza, l’article a omis de déclarer que cette guerre a été provoquée par les attaques incessantes de roquettes contre Israël émanant de la bande de Gaza. Depuis 2001, plus de 8000 roquettes ont été tirées de Gaza contre le sud d’Israël. Omission d’autant plus remarquable, il n’y avait aucune référence à l’adversaire d’Israël pendant cette guerre, à savoir le groupe terroriste Hamas. 

En ce qui concerne le « blocus israélien » de Gaza, l’article n’a pas indiqué qu’Israël et l’Égypte ont imposé le « blocus » comme moyen d’empêcher la contrebande d’armes, l’entrée des terroristes et les roquettes lancées contre le territoire israélien 

Cette stratégie est une mesure punitive non-violente contre le Hamas qui vise à assurer que l’organisation terroriste renonce à la violence, reconnaisse Israël et accepte les accords antérieurs qu’Israël, l’Autorité palestinienne et d’autres entités compétentes avaient conclus par le passé.
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